



LELEKOVICE

ZPRÁVODAJ OBCE

září
říjen
2016

tel.: 541232162 • www.lelekovice.cz



TAK UŽ TO ZAČALO

Po létech se začaly realizovat plány na novou podobu lelekovického „obchodního střediska“. Hned zkráje srpna se do práce pustila firma UNISTAV CONSTRUCTION. Má za úkol zrekonstruovat starý objekt samoobsluhy, rozšířit jeho užitnou plochu o nástavbu a samozřejmě taky upravit okolí inovované budovy. A to všechno do konce dubna příštího roku.

Nejvíce nás zajímá, kdy tam zase budeme moci chodit nakupovat – to je slíbeno od poloviny října.

Ostatní plánované záležitosti, interiérové práce s instalací vnitřního vybavení, vnější zateplení fasády a následné zahradní úpravy okolí budou hotové na

jaře. Těšme se i na rozšíření parkovací plochy – bude pro 18 aut.

Už z obrázku je patrné, že nadstavba bude provedena formou dřevostavby. Bude bezbariérově přístupná po venkovní půlkruhové rampě ta určitě celou stavbu hezky ozvláští. Počítá se s tím, že v patrovém prostoru budou ordinace zubní a dětské lékařky, včetně hygienického zázemí, počítá se s výdejnou léků. Vznikne zde dále praktická hala, operativně dělitelná mobilní příčkou – přednostně ji bude využívat školní družina, než se vyřeší její umístění v areálu školy.

O umístění bankomatu bohužel neprojevila zájem žádná banka.



A největší technický oříšek? Určitě to bylo založení mikropilot, které ponese celou nadstavbu.

Kdybyste chtěli vědět víc a dopodrobna, dokumentaci i detailní termínář najdete na obecních webových stránkách v sekci „Investiční akce“.

<http://www.lelekovice.cz/obcan/investicni-akce/rekonstrukce-a-nadstavba-samoobsluhy/>

Za pouhých osm měsíců se zde tedy odehraje velká vizuální a užitná změna. Nebojte, uteče to jako voda.

Eva Peterková

OHLÉDNUTÍ – VII. ROČNÍK MEMORIÁLU M. KUNZFELDA

V sobotu 18. června 2016 pořádalo AC Lelekovice na svém travnatém hřišti VII. ročník Memoriálu Miloše Kunzfelda – turnaj starších příprevek. Turnaje se zúčastnily pouze 4 týmy.

Každý tým však sehrál pět utkání a kluci si fotbalu užili opravdu dost. Počasí bylo tradičně náramné, to pravé fotbalové. Borci ze všech týmů předváděli pěkné výkony, zajímavé okamžiky, bojovnost a nasazení.

Po základní části systému každý s každým se odehrála dvě semifinále. O postupujícím finalistovi se mezi týmy Žabčic a Lelekovic A rozhodlo až na pokutové kopy. Drama přineslo radost žabčickému Sokolu. Ve finále však týmu SK Moravské Knínice na pokutové kopy podlehl.

Konečné umístění:

1. SK Moravské Knínice
2. Sokol Žabčice
3. AC Lelekovice "A"
4. AC Lelekovice "B"

Nejlepším brankářem byl vyhlášen domácí Radek Vlč, nejlepším střelcem se stal hráč SK Moravské Knínice a nejlepším hráčem borec z Žabčic.

Díky všem, kteří pomohli turnaj zorganizovat, díky účastníkům, trenérům a rodičům, díky rozhodčímu.



Přátelský zápas mladších žáků proti rodičům a trenérům byl sehrán na 2×35 minut a skončil spravedlivou remízou 7:7. Penaltový rozstřel vítěze záměrně neurčil. Šlo o fotbalovou zábavu pro děti i dospělé a to jak mužského, tak ženského pohlaví. Maminky a holky si zkusily, že trefit míč není tak jedno-

duché. Kluci zase, že odtlačit tašky a trenéry od balonu je nemožné. Byla to sranda a pohoda. Závěr fotbalového dne patřil přátelskému posezení u dobrého piva a jídla.

Bylo to fajn, těšme se zase za rok.

Turnaj měl velmi vysoký rozpočet. Vítěz si odvezl „dva melouny“



Ivo Barták

LELKOVÁNÍ NA SKALCE S LELEŠUSEM



Od sobotního rána 18. června bylo na Skalce a v sokolovně rušno. Příslušníci TJ Sokol připravovali na odpoledne již 5. Lelkování na Skalce s Lelešusem, soutěži kuchařských družstev ve vaření guláše v polních podmínkách. Stavěli přístřešky pro přihlášená družstva, stánky s občerstvením i krytý prostor pro příjemné posezení. Také sál v sokolovně připravili pro divadlo. Skalka tak připomínala v malém kdysi slavné sokolské Lelekovické poutě.

Program začal ve 14:00 hodin koncertem Lelkováčku pod vedením sbormistryně paní Inky Pospíšilové. Nejprve zazpíval moc pěkně přípravný sbor několik veselých písniček a potom se uvedl výborným zpěvem náročnějších písní sbor těch starších dětí. Lelkováček měl u posluchačů jako vždy velký úspěch. Současně byla odstartována soutěž

o nejlepší guláš, které se zúčastnilo 7 smíšených družstev. Kuchaři vařili z vlastního přineseného materiálu a receptu, dřevo na ohniště pod kotlíky dodali pořadatelé. I tak měla družstva s přípravou i vařením dost práce a to ještě někteří z členů měli sledovat konkurenci, pokud možno nenápadně. Na sledování kvalitního kulturního programu si však alespoň po chvilkách čas udělali.

Po Lelkováčku vystoupila hostující kapela D.S.O., která účastníky zaujala moderními skladbami, obzvláště když některé písničky zpívali manželé Kisovi. To posluchači nešetřili ovacemi. A následovala divadelní jednoaktovka s detektivní zápletkou v provedení mládežnického souboru Kotůček. Byla sehrána na improvizovaném jevišti v sále sokolovny pod režijním vedením



paní T. Pospíšilové. Diváci výborně zahranou hru odměnili srdečným potleskem a lze si jen přát, aby talentovaný soubor navázal na dávné slavné tradice lelekovických divadelních ochotníků.

Na hudebním pavilonu s velkým úspěchem vystoupil smíšený pěvecký sbor „Náhodné pěvecké sdružení“ pod řízením paní Inky Pospíšilové. Jejich skvěle zazpívané písně byly vrcholem dobře připraveného kulturního programu, což posluchači náležitě ocenili. A nakonec ještě milé překvapení, když na Skalku přišli členové brněnského pěveckého sboru Lumír a po dohodě s pořadatelem zazpívali dvě písně z jejich repertoáru.

To už také končilo soutěžní vaření a nastalo hodnocení s ochutnávkou kuchařských výtvorů. Hlavní hodnocení prováděla anonymní porota, vedlejší pořadatelská, která spočítala hlasy návštěvníků, kteří si zakoupili anketní

lístek s příslušenstvím na ochutnávání. Výsledky potom veřejně komentoval moderátor celého odpoledního programu Tomáš Kis. Nešetřil chválou ani vtipy při představování jednotlivých družstev. Ceny udělovala paní Alice Kisová. Zlatý ešus a k němu ozdobný talíř za 1. místo získalo družstvo Úžasňákovi, za 2. místo dostali Záškoláci také talíř a 3. místo obsadilo družstvo Gošudo, získalo rovněž talíř. Všechna soutěžící družstva obdržela zdobené pamětní vařečky. Anonymní porota při svém hodnocení konstatovala, že všechny guláše byly chutné, lišily se však různými přísadami. Shodla se i na tom, že u dvou malý deficit soli mohl být zdůvodněn zdravotními požadavky.

Příjemné sobotní odpoledne ve volných chvílích až do konce vyplňovala hudební skupina D.S.O. a to zcela nezištně. Pořadatelům a účinkujícím patří poděkování za pěkný kulturní a zábavný zážitek v hezkém prostředí Skalky.

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

OBEC – TELEGRAFICKY

- 14. 7. 2016 bylo předáno staveniště na realizaci stavby „Lelekovice – kanalizační stoka B“. Harmonogram prací naleznete na obecních internetových stránkách.
- 1. 8. 2016 bylo předáno staveniště vítězi výběrového řízení na dodavatele stavby „Nadstavba, rekonstrukce a venkovní úpravy prodejny v Lelekovicích“, kterým je brněnská společnost Unistav Construction, a. s. Vítězná cena bez DPH je 15,603.231 Kč. Se zahájením prodeje po rekonstrukci v řeznictví a v samoobsluze se počítá v polovině října 2016. Podrobný harmonogram naleznete rovněž na internetu.
- Vítězem výběrového řízení na dodavatele stavby „Multifunkční areál K Hasičce v Lelekovicích“ se stala firma Sportovní podlahy Zlín, s. r. o. s cenou 4,858.847 Kč bez DPH. Část prací provedou ještě v letošním roce, umělé povrchy sportovišť v jarních měsících.
- Byla vyhodnocena soutěž na vypracování projektové dokumentace na akci „Lelekovice – rekonstrukce šaten a tenisové kurty ve sportovním areálu na Poňavě“. Zakázku získala společnost Top Projekt, s. r. o., architektonický atelier, za cenu 377.200 Kč, bez DPH.
- Obec zajišťuje pro SÚS JMK výběrové řízení na zhotovitele projek-

tové dokumentace rekonstrukce státní silnice „III/37917 Lelekovice průtah“. Práce na projektu by měly být zahájeny ještě v letošním roce.

- Dlouhodobým záměrem obce i společnosti E-ON je přeložení rozvodů venkovního vzdušného vedení nízkého napětí do země. S tím souvisí změna způsobu připojení jednotlivých domů ze střešníku na přípojku kabelem. K provedení této změny potřebuje společnost E-ON souhlasy vlastníků nemovitostí. K zajištění potřebné agendy pověřila projekční kancelář PROSIG, která jednotlivé majitele obesílá a je schopna všem poskytnout podrobné informace.

BESEDY

Sociální komise zve

- Beseda s Ing. Jaromírou Vítkovou, „Vzpomínky na Prof. ThDr. Tomáše Josefa Kardinála Špidlíka“. Ve čtvrtek 8. září v 19:30 v prostorách ZŠ v Lelekovicích.
- Beseda s Ing. Jaromírou Vítkovou, místostarostkou města Boskovic, Ing. arch. Jaroslavem Klaškou, poslancem PČR a Ing. Antonínem Tesaříkem, členem rady JMK na téma „Dálnice D43 – historie a současnost“. Ve středu 14. září v 18:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Jaroslav Diviš, starosta obce

INFORMACE Z ÚŘADU

- Svoz PDO (čtrnáctidenní) – 2. 9., 16. 9., 30. 9., 14. 10., 28. 10. a 11. 11. 2016

- Obecní úřad oznamuje občanům, že po dobu rekonstrukce budovy samoobsluhy mají kontejnery na tříděný odpad stanoviště na rozcestí ul. Podemlým a ul. Na Hrázi u H+D Kovo. Kontejner na šatstvo je před budovou Obecního úřadu.

- Finanční správa sděluje, že byla zřízena Infolinka pro dotazy k EET – od 1. srpna mohou všichni, které zajímá elektronická evidence tržeb (EET) a mají k jejímu spuštění či fungování jakýkoliv dotaz, volat na speciální infolinku Finanční správy – 225 092 392. Linka je v provozu každý pracovní den od 9 do 17 hodin a je určena pro zodpovídání všech dotazů vyjma technických.

- Veškeré informace o elektronické evidenci tržeb najdete na webových stránkách www.etrzby.cz

- **Volby do zastupitelstev krajů se konají ve dnech 7. a 8. října 2016.**

- Volební místnosti se otevřou v pátek 7. 10. od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 8. 10. od 8.00 do 14.00 hod. Volební místnost je v zasedací místnosti Obecního úřadu. Voliči, kteří se nemohou dostavit ze zdravotních či jiných důvodů do voličské místnosti,

nechtě zavolají na tel.: 541 232 223 a nahlásí svoje jméno na seznam voličů voličích mimo OÚ.

Žádosti o vydání voličského průkazu lze podávat:

- v listinné podobě s úředně ověřeným podpisem voliče

- v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče

- v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky

- osobně.

30. 9. v pátek – konec lhůty pro doručení písemné žádosti o vydání voličského průkazu.

4. 10. v úterý – dodání hlasovacích lístků voličům.

5. 10. ve středu – konec lhůty pro osobní žádost o vydání voličského průkazu do 16.00 hodin.

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Zahájení školního roku je 1. září 2016. Přihlášky ke stravování žáků ZŠ odevzdávejte v kuchyni v týdnu od 29. srpna 2016.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

ZŠ Lelekovice připomíná všem svým žákům a rodičům, že slavnostní zahájení nového školního roku 2016/2017 se koná ve čtvrtek 1. září v 8 hod. na zahradě školy, pokud počasí dovolí. Prvňáčci si vezmou s sebou i aktovky.

EKODVŮR

Velkoobjemový odpad se bere jen v den vyhlášení, další termín bude na přelomu října a listopadu. Zároveň proběhne i sběr nebezpečného odpadu. Bližší termín bude včas zveřejněn.

Stavební odpad se bere do konce října.

Se změnou letního času na zimní 30. října, se mění i otvírací doba sběrného dvora ve středu a to od 16-17:30 hodin.

Do kontejneru na zeleň v ekodvoře je možné brát i menší větve, ale pořezané. Kořenové baly a hlína sem nepatří.

Irena Wolfová

REKONSTRUKCE HŘIŠTĚ U HASIČKY

Jak bylo popsáno výše, začne v letošním roce rekonstrukce areálu u hasičky. Pro požární útok zde bude vybudována hlinitopisčitá komunikace o šířce 12 m,

dětské hřiště bude doplněno posilovacími stroji pro mládež i dospělé. V další části řešeného území jsou navržena sportoviště – tartanová běžecká dráha, rozšířené hřiště pro všechny druhy míčových her z umělého trávniku. Hřiště bude oploceno. Dále se můžeme těšit na lanovou překážkovou dráhu ke cvičení obratnosti, rovnováhy a zdatnosti. Součástí vybavenosti je i polyfunkční altán, využitelný jako třída v přírodě i ke konání kulturně společenských akcí. Doufáme, že se najde prostor i pro posilovací hrazdy, které si přejí místní mladíci, a které zatím v projektu nejsou. Situaci celého areálu najdete na webu obce, v sekci Investiční akce.

WEBOVÉ STRÁNKY OBCE

Na stránkách obce je možné se seznámit se všemi připravovanými i probíhajícími investičními akcemi. Po přihlášení k odběru novinek – v dolní modré liště, můžete dostávat nejnovější zprávy z obce či okolí www.lelekovice.cz

AKCE A DĚNÍ V OBCI – SPOLKY INFORMUJÍ

- 8. září Beseda – na straně 5, pozvánka
- 9. září Den otevřených dveří v botanickém zahradnictví
- 9. září Noc sokoloven na Skalce
- 14. září Beseda – na straně 5, pozvánka
- 24. září Václavské hody v Lelekovicích
- 15. října Country bál
- 19. října Přednáška Krásné Lelekovice

BOTANICKÉ ZAHRADNICTVÍ

V pátek 9. září zveme všechny naše zákazníky a příznivce na Den otevřených

dveří do areálu Botanického zahradnictví Holzbecher v Lelekovicích – Podemlyně. Ve 14.00 hodin proběhne přednáška na téma Trvalky a skalničky jižní polokoule.

TJ SOKOL

V pátek 9. září od 17:30 hodin se bude konat na Skalce Noc sokoloven. Je připraven program jak pro nejmenší tak pro dospělé, například tradiční promítání fotek a filmů, sportovní vyžití, opékání špekáčků, stezka odvahy atd.

V sobotu 15. října od 20 hodin se bude konat Country bál. Hrát bude kapela Boins, www.boins.cz z Modřic a Flek, www.flek-brno.cz a tancovat bude country taneční skupina Honky Tonk, www.honky-tonk.cz. Více informací na plakátech.

Zveme všechny, kteří mají rádi netradiční zábavu.

POZVÁNKA NA HODY

Stárky a stárci zvou všechny občany v sobotu 24. září na tradiční „Václavské hody“ v Lelekovicích.



Od 8:00 hodin budou krojovaní stárci zvat občany na hody.

Ve 14:00 hodin vyjde z náměstí průvod stárků obcí.

Kolem 17:00 hodin na Skalce pod májou stárci zatancují Českou a Moravskou besedu.

Od 20:00 hodová zábava v Sokolovně. K tanci a poslechu hraje dechová hudba „Rozmarýnka“.

MLADÍ HASIČI

V minulém čísle Zpravodaje jsme vás informovali o úspěších našich mladých hasičů. Tentokrát bychom vás rádi informovali o blížící se nové sezóně 2016/2017.

Jako minulý rok máme možnost přihlásit naše dvě soutěžní družstva mladších a starších žáků do dvou soutěží – Liga mládeže Brno-venkov a celoroční hry Plamen pořádané OSH Brno-venkov.

V letošním roce můžeme přihlásit i jednu dorostenku Annu Zacharovou, která je nyní naší nejstarší členkou a již nesplňuje věkovou hranici pro družstvo starších žáků.

V Lize mládeže nás čeká celkem 8 závodů v požárním útoku a štafety 4×60 m. První závod je pořádán již tradičně v obci Syrovice dne 10. září. Ostatní termíny závodů budou vyvěšeny na stránkách SDH Lelekovice – mládež. Budeme velice rádi, když nás přijedete podpořit a zhlédnout, že i požární sport je náročný a dětem pomáhá zdokonalit se v atletice a technice požárních dovedností.

Druhá soutěž – Celoroční hra Plamen obsahuje dvě soutěže – Branný závod konaný 1. října v Hostěnicích, kde soutěžící družstva absolvují orientační závod v terénu a postupně plní úkoly na stanovištích: střelba ze vzduchovky, uzlování, práce s buzolou a mapou, určení topografických značek, ručkování po laně, zdravotvěda a použití hasebních

prostředků. Pro tento závod jsou velmi důležité znalosti a vědomosti širokého rozsahu.

Druhý závod Požární všestrannosti se koná vždy v květnu. Zde děti soutěží v požárních disciplínách např. ve štafetě 4×60 m, štafeta požárních dvojic, požární útok, útok a štafeta CTIF. Zde je důležitá především kondice, spolupráce týmu a precizní provedení úkonů každého jednotlivce.

Je toho opravdu hodně co se děti mohou naučit a v čem se zdokonalit. Proto budeme i letos pilně trénovat vždy v pondělí a pátek od 17:30-19:00 na hřišti u požární zbrojnice a za nepříznivého počasí v hasičské zbrojnici.

Budeme držet pěsti našim mladým šikovným hasičům a přejeme hodně úspěchů v nové sezóně. Věříme, že bude alespoň tak úspěšná jako ta loňská.

Těšíme se také na nové kluky a holky ve věku od 5 let do 18 let, kteří mají zájem vyzkoušet si požární sport. Přijďte se podívat na naše tréninky.

Za trenéry SDH Lelekovice mládež
Patricie Petrová

KERAMIKA PRO DĚTI

Centrum pro Keramickou a výtvarnou tvorbu vypisuje kroužek pro školáky 6-11 let – každé pondělí od 16:00 do 17:00 hodin

– začínáme 12. září 2016.

Kontakt: Jitka Růžičková, 721 346 122,
e-mail: jitka.ruf@seznam.cz

PŘIŠLO PO UZÁVĚRCE

Krátké připomenutí ukončení školního roku 2015/2016 v naší škole

Poslední den před závěrečným vysvědčením proběhla již tradiční zahradní slavnost – opět v duchu „Děti rodičům, rodiče dětem“.



Děti byly jako vždy naprosto perfektní a spontánní herci. Svými jednotlivými vstupy moc pobavily a také překvapily, jaké talenty v Lelekovících máme.

Skupinka akčních rodičů opět vymyslela a sehrála vlastní „dramatický kus“ – tentokrát na téma historie školství od pravěku až do vzdálené budoucnosti. A hned bylo jasné, po kom ty děti jsou... Ohromně jsme se všichni nejen nasmáli, ale i historicky poučili.

Díky všem za takové krásné společné odpoledne!

Je to také jeden z důvodů, proč se děti po prázdninách do školy těší. Rodiče se zde rádi opět setkají navzájem, i se všemi našimi učiteli a zaměstnanci.

Hana Mikaušová, ZŠ Lelekovice

AC LELEKOVICEPřijďte podpořit všechny naše hráče
v podzimním kole soutěží.

Den	Starší příprava		Mladší žáci		Muži	
NE	21.8.	x		x	D - 16,30	Řečkovice
SO	27.8.	x		x	V - 10,30	Bosonohy B
NE	28.8.	x	V - 9,30	Chrlice		x
ÚT	30.8.	x	V - 17,30	Bílovice	V - 17,30	Řícmanice
NE	4.9.	D - 11,45 Obřany	D - 13,30	Obřany	D - 16,00	Slatina B
ST	7.9.	x	D - 17,00	Žebětín		x
PÁ	9.9.	x	V - 16,30	Jundrov		x
SO	10.9.	x		x	V - 16,00	Medlánky B
NE	11.9.	V - 9,00 Žebětín B		x		x
ÚT	13.9.	V - 17,30 Tuřany		x		x
ST	14.9.	x	D - 17,00	Lokomotiva A		x
NE	18.9.	D - 11,15 Bosonohy B	D - 13,00	Lokomotiva B	D - 15,30	St. Lískovec
ČT	22.9.	V - 17 45 Líšeň U10 B		x		x
PÁ	23.9.	V - 17,00 Soběšice B				
SO	24.9.	x		x	V - 10,30	Obřany
NE	25.9.	x	V - 16,30	Bosonohy		x
ST	28.9.	x	D - 10,00	Lokomotiva C		x
NE	2.10.	D - 10,45 MCV	D - 12,30	Medlánky B	D - 15,00	Svratka B
PÁ	7.10.	V - 16 00 Chrlice	V - 16,30	ČAFC B		x
NE	9.10.	x	V - 10,00	x	D - 15,00	Líšeň C
NE	16.10.	D - 10,45 Mor.Slavia	D - 12,30	START	D - 15,00	Jundrov
NE	23.10.	D - 10,15 Lokomotiva B	D - 12,00	Svratka C	D - 14,30	Slovan B
NE	30.10.	D - 10,15 Lokomotiva C	D - 12,00	Líšeň U12 B	D - 14,30	Lokomotiva
NE	6.11.	x		x	D - 14,00	Chrlice

Lelekovice – zpravodaj obce, Červenec – Srpen 2016. Uzávěrka ze dne 14. června 2016, ev. č. MK E 10367. Vydal Obecní úřad Lelekovice nákladem 700 výtisků. Redakce Jarmila Gladišová, zpracoval Jindřich Pachta, nakladatelství Lynx, tisk Computer MCL Brno. Redakční příspěvky zasílejte do uzávěrky následujícího vydání 15. října 2016, na adresu OÚ Lelekovice, Hlavní 75/7, 664 31 Lelekovice, nebo email: redakcni.rada.lelekovice@seznam.cz. Foto – obec, Ivo Barták, Zbyněk Leclán, atelier 90 s.r.o. OÚ si vyhrazuje právo redakčních úprav příspěvků, případná krácení i jejich otisknutí. Neprodejné.